

20 лет назад, в апреле 2005 года, было создано Региональное объединение работодателей «Союз строителей Чувашии» в составе действующего Российского Союза строителей. Основной целью его деятельности стала координация действий строительных организаций в реализации программ социально-экономического развития республики, укрепления материально-технической базы строительного комплекса, внедрение передовых технологий, а также представление интересов и защита прав организаций, обеспечение взаимодействия с органами государственной власти и местного самоуправления, общественными организациями.

В Союзе строителей Чувашии обсуждались и вносились предложения по таким актуальным вопросам, как развитие жилищного строительства, выполнение государственных и муниципальных контрактов по объектам социальной и коммунальной инфраструктуры, осуществление ипотечного кредитования, цифровизация отрасли.

Представители строительных организаций участвовали в крупных строительных выставках Москвы, Татарстана, Нижегородской, Московской и других областях.

Делегации чувашских строителей неоднократно выезжали для ознакомления с опытом и новыми технологиями во многие регионы страны, а также в Германию, Францию, Финляндию, Китай и Белоруссию.

В 2009 усилиями членов Союза строителей Чувашии было обеспечено формирование республиканских саморегулируемых организаций в строительстве и проектировании.

Союз строителей Чувашии осуществляет тесное взаимодействие с Правлением Российского Союза строителей в обмене информацией, рассмотрении проблем ценообразования, стимулирования жилищного строительства, нормативно-правового регулирования в отрасли.

За прошедшее двадцатилетие в г. Чебоксары было проведено два расширенных заседания Правления Российского Союза строителей – коллеги из многих регионов страны ознакомились с нашим опытом и достижениями.

В проводимом ежегодно Российским Союзом строителей и Минстроем России Всероссийском конкурсе на лучшую строительную организацию участвуют

организации Чувашии – неоднократно победителями и лауреатами становились АО «СЗ «ТУС», АО ГК «Регионжилстрой», АО «СЗ «Стройтрест №3», ООО «СЗ «Отделфинстрой», ООО ТК «Удача», ООО «СЗ «Монолитстрой», ООО «СЗ «СМУ-58», АО «СЗ «Иско-Ч», ООО «СЗ «Комплекс», ООО «СЗ «Старатель».

Стало традиционным проведение профессионального праздника «День строителя», чествование десятков лучших работников организаций, вручение заслуженных государственных, муниципальных и общественных наград.

В Союзе строителей Чувашии поддерживается связь и оказывается помощь ветеранам отрасли, вложившим большой личный вклад в становление и деятельность строительного комплекса..

Сотрудничество, взаимопонимание, отраслевая солидарность и взаимодействие с российскими коллегами будут и в дальнейшем оказывать влияние на укрепление наших организаций, их значение в социально-экономическом развитии Чувашской Республики, повышение авторитета и престижа профессии строителя.

Председатель Совета РОР «Союз строителей Чувашии»
Аблякимов Э.А.,